

АНОТАЦІЯ

Присадибне вівчарство і козівництво

Заплановані результати навчання:

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни є навчити здобувачів вищої освіти практичних навичок з розведення, годівлі та утримання сільськогосподарської тварин та одержання максимальної кількості високоякісної продукції.

Основні завдання навчальної дисципліни: Дисципліна «Присадибне вівчарство і козівництво» входить до циклу вибіркової професійної підготовки.

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен набути навичок з розведення, годівлі та утримання овець та кіз.

- уміти критично оцінити стан знань з актуальних питань дисципліни;
- отримати чітке уявлення про сучасний стан наукових знань, необхідних для забезпечення рентабельного виробництва продуктів тваринництва на основі сучасних технологій і збереження здоров'я тварин;
- вивчити сучасні підходи до технології утримання і годівлі високопродуктивних тварин;
- вивчити інноваційні технології виробництва продукції тваринництва і методи їх комплексної оцінки і ефективного використання;
- вивчити сучасні розробки і впровадження інноваційних технологій у присадибному тваринництві.

Компетентності:

загальні:

ЗК4. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

фахові:

ФК 1. Здатність використовувати професійні знання в галузі виробництва і переробки продукції тваринництва для ефективного ведення бізнесу.

Програмні результати навчання, ПРН:

ПРН 1. Забезпечити дотримання параметрів та контролювати технологічні процеси з виробництва і переробки продукції тваринництва.

Програма навчальної дисципліни:

Зміст дисципліни.

Тема 1. Народно-господарських значення галузей вівчарства і козівництва.

Тема 2. Походження, еволюція та біологічні особливості овець і кіз.

Класифікація порід.

Тема 3. Вовнова продуктивність овець і кіз.

Тема 4. Основні властивості вовни, стриження овець і кіз.

Тема 5. Смушкова та овчинно-шубна продуктивність овець і кіз.

Тема 6. Молочна продуктивність овець і кіз та фактори, які впливають на неї.

Тема 7. М'ясна продуктивність овець і кіз та фактори, які впливають на неї.

Тема 8. Годівля, утримання та бонітування овець і кіз.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин – 120 год.

Кількість кредитів – 4,0.

Форма семестрового контролю – залік.